Ungdomssektionens styrelse
Verksamhetsberättelse 2022
Organisation
Lurbo Ridklubbs ungdomssektion är en ideell sektion i Lurbo Ridklubb. Alla klubbens medlemmar under 26 år ingår i ungdomssektionen. Ungdomssektionens styrelse är en styrelse inom sektionen vars uppgift är att planera och anordna aktiviteter för klubbens barn och ungdomar.
Medlemmar
Alla medlemmar i Lurbo Ridklubb som är under 26 år ingår i ungdomssektionen. Under verksamhetsåret 2022 har ungdomssektionens styrelse haft elva medlemmar. Ungdomssektionens styrelse når ut till klubbens medlemmar via planscher i stallet, instagram @uslurbo, Lurbos Facebook-grupp samt hemsidan lurbork.se. 

Verksamheten
Vi startade året 2022 med en vitt kort-kurs i januari med många tävlingssugna deltagare. Årsmötet hölls i februari i form av en tacokväll där många av klubbens ungdomar deltog. Den nya styrelsen presenterade sig på Instagram (@uslurbo) och startade verksamhetsåret 2022 med en ny aktivitet som vi inte testat förut – nämligen en Mello-kväll i början på mars där vi tittade på Melodifestivalens semifinal i stallets kafeteria, åt gott snacks och lekte lekar. I mars hann vi även med årets första klubbtävling – en klubbdressyr med många fina ritter. Mars var en händelserik månad – innan den var slut hann vi även med en skötarkurs där flera av stallets hästar och ponnysar fick nya skötare, och en vitt kort-kurs med tävlingssugna deltagare! Vi fick även en ny färdigutbildad ungdomsledare i styrelsen, som alltså gått klart Svenska Ridsportförbundets ungdomsledarkurs (ULK). Efter en fullspäckad och händelserik mars följde en lite lugnare april. Men en klubbhoppning gick i alla fall av stapeln i slutet av månaden med många fina rundor. I början av maj följde delar av USS med Miljögruppen till Strömsholm för ett studiebesök där vi fick en rundvandring och en genomgång av en del av deras miljötänk och smarta lösningar i och kring stallen. Vi hann även med en klubbdressyr med många fina ritter, och avslutade terminen med klubbmästerskapet i hoppning, med många fina rundor, där årets klubbmästare i hoppning för både privat- och ridskoleryttare utsågs.

Under sommaren hjälpte USS till att rida ponnysarna till och från sommarbetet på Kungshamns gård, och rivstartade sedan terminen med ett käpphästläger i början av augusti. I augusti hann vi också med en vitt kort-kurs och en skötarkurs. Vi startade september med en uppskattad loppis, vilket var en ny grej vi testade och som vi tyckte var väldigt kul! September bjöd också på terminens första klubbdressyr, och en favorithästfotografering där både hästarna och människorna poserade fint framför kameran. I oktober hann vi med både en klubbhoppning och klubbmästerskapet i dressyr, där årets klubbmästare i dressyr utsågs bland både privat- och ridskoleryttarna. Ett glatt gäng var även med i kunskapstävlingen Vi i stallet som anordnas av distriktsungdomssektionen (DUS) och tog dessutom hem vinsten! Vi avslutade oktober med den årliga och mycket uppskattade halloweenkvällen, där vi åt middag tillsammans, lyssnade på läskiga spökhistorier, gick spökvandring i skogen och tittade på en läskig film. I november hade var två från USS på US-konferens, där ungdomssektionsstyrelser från olika klubbar möttes och delade erfarenheter. Vi fick även ännu en ny färdigutbildad ungdomsledare i styrelsen då ännu en av oss gick färdigt ULK:en i november. Inför terminens sista klubbtävling, en klubbhoppning i början på december, hade vi tävlingsfix, där man fick göra sin häst eller ponny fin inför tävlingen. Självklart julpyntade vi även i stallet med knäckebröd, granris, julgran och tomtar. Årets avslutades med den traditionsenliga julshowen, som äntligen var tillbaka efter flera års uppehåll till följd av spridningen av covid-19. I år tog julshowen steget in i sagornas värld, med många fina och roliga akter, och en stor publik.

Under året har flera av oss från USS också hjälpt till på läger och andra aktiviteter på ridskolan som inte hålls av USS, genom att till exempel hålla i teori eller hjälpa till som funktionärer på Lurings caprillicup.

Styrelsen 2022
Rebecca Andrén – ordförande
Milla Adler – vice ordförande
Alice Träff – ledamot
Emma Henriksson – ledamot
Erna Musslinder – ledamot
Greta Bonhomme – ledamot
Linn Marelius – ledamot
Nora Sandrup – ledamot
Tilda Wassén – ledamot
Isabella Andrén – suppleant
Taiga Neimane Lindsjö – suppleant


Mål
Styrelsens mål för verksamhetsåret 2022 var följande:
· Kvalitet före kvantitet på våra aktiviteter
· Jämn arbetsfördelning
· Göra saker i tid
· Vara med i Vi i stallet
· Fika på alla möten
· Minst ett studiebesök/clinic
· Utgå ifrån stadgarna
· Delta i Unga styrelseproffs
· Tätare samarbete med Miljögruppen
